Niederschrift

über die Verpflichtung als Beisitzer im Wahlausschuss der Stadt Rheine gemäß § 6 Absatz 3 Kommunalwahlordnung NRW

Herr Robert Grawe, wohnhaft Salierweg 34, 48429 Rheine ist heute folgende Verpflichtung eingegangen:

"Ich verpflichte mich, als Beisitzer im Wahlausschuss zur unparteilschen Wahrnehmung meines Amtes und zur Verschwiegenheit über die mir bei meiner amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tatsachen, insbesondere über alle dem Wahlgeheimnis unterliegenden Angelegenheiten."

Rheine, 12. Februar 2020

Unterschrift

Geschlossen:

Niederschrift

über die Verpflichtung als Beisitzer im Wahlausschuss der Stadt Rheine gemäß § 6 Absatz 3 Kommunalwahlordnung NRW

Herr Stefan Gude, wohnhaft Stadtbergstraße 77, 48429 Rheine ist heute folgende Verpflichtung eingegangen:

"Ich verpflichte mich, als Beisitzer im Wahlausschuss zur unparteilschen Wahrnehmung meines Amtes und zur Verschwiegenheit über die mir bei meiner amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tatsachen, insbesondere über alle dem Wahlgeheimnis unterliegenden Angelegenheiten."

Rheine, 12. Februar 2020
Unterschrift
Geschlossen:

Stadt Rheine Der Wahlleiter FB 7 – vo

Niederschrift

über die Verpflichtung als Beisitzerin im Wahlausschuss der Stadt Rheine gemäß § 6 Absatz 3 Kommunalwahlordnung NRW

Frau Claudia Reinke, wohnhaft Franz-Weller-Straße 60, 48432 Rheine ist heute folgende Verpflichtung eingegangen:

"Ich verpflichte mich, als Beisitzerin im Wahlausschuss zur unparteilschen Wahrnehmung meines Amtes und zur Verschwiegenheit über die mir bei meiner amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tatsachen, insbesondere über alle dem Wahlgeheimnis unterliegenden Angelegenheiten."

Rheine, 12. Februar 2020

Unterschrift

Geschlossen:

Stadt Rheine Der Wahlleiter FB 7 – vo

Niederschrift

über die Verpflichtung als Beisitzerin im Wahlausschuss der Stadt Rheine gemäß § 6 Absatz 3 Kommunalwahlordnung NRW

Frau Elke Rochus-Bolte, wohnhaft Am Dorfplatz 28 a, 48432 Rheine ist heute folgende Verpflichtung eingegangen:

"Ich verpflichte mich, als Beisitzerin im Wahlausschuss zur unparteilschen Wahrnehmung meines Amtes und zur Verschwiegenheit über die mir bei meiner amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tatsachen, insbesondere über alle dem Wahlgeheimnis unterliegenden Angelegenheiten."

Rheine, 12. Februar 2020

Rodeus-Bolle

Unterschrift

Geschlossen: